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7 dwoch wielokatéow pierwszy ma o jeden bok mniej niz drugi i jednocze$nie o 100 prze-
katnych mniej niz drugi. Ile bokéw majg tacznie te wielokaty?

W pieciokacie wypuktym ABCDFE boki AB, BC,CD,DFE, EA sa réwnolegte odpowied-
nio do przekatnych C'E, DA, EB, AC, BD. lle wynosi stosunek C'E : AB?

Dane sa liczby naturalne n i k, takie, ze n(n + 1) = 2k(k + 1). Wykazaé, ze liczba
nk(n + 1)(k + 1) jest podzielna przez 3.

Rozwiaza¢ w liczbach naturalnych uktad

202 = bc+ 4
202 =ac+4
2 =ab+4

Czy liczba 8000000000027 jest pierwsza?
Udowodni¢, ze dla dodatnich liczb a, b, ¢ zachodzi nieréwnos¢é

20 +1 i 20+ 1 L 2c+1 <
b+c+1 c¢+a+1 a+b+17 7

Rozwiaza¢ w liczbach naturalnych réwnanie
5 =1+2Y

25

Rozstrzygnac, czy liczba (%)ﬁ jest wieksza od 57

. Na kwadrat o polu 144 natozono prostokat w taki sposob, ze przekatne kwadratu i pro-

stokata pokrylty sie. Czes¢ wspolna kwadratu i prostokata ma pole 96. Obliczy¢ pole
prostokata.

Trojkat o bokach 5,12, 13 jest podstawg graniastostupa prostego opisanego na kuli. Ob-
liczy¢ objetosé tego graniastostupa.



